

“集團之「光纖到樓」網絡被譽為全港以至全球其中一個最先進之電訊基建，對此我們引以為傲。憑藉此網絡，我們得以透過極高傳送速度，提供全面之話音、數據、視像、多媒體及寬頻應用服務。由於我們不斷擴展，香港之網絡現覆蓋超過一百二十萬個用戶及逾五千幢大廈，並於全港住宅及商業市場各分部，提供優質電訊服務。”

“就收益及溢利增長而言，我們相信集團之電訊業務表現與香港其他固定電訊網絡持牌人相比更為超卓。”

## 業績

我們欣然報告，中聯集團<sup>1</sup>、HGC集團<sup>2</sup>及PowerCom集團<sup>3</sup>於二零零四年三月合併後，和記環球電訊控股有限公司(前稱「中聯系統控股有限公司」)(「本公司」)以及其附屬公司及聯營公司(「集團」)於所有業務範疇均取得強勁增長。此增長令截至二零零四年十二月三十一日止年度之股東應佔溢利較去年增加百分之八十三至港幣九千七百萬元，而每股基本盈利上升百分之三十七至港幣一點四八仙。就收益及溢利增長而言，我們相信集團之電訊業務表現與香港其他固定電訊網絡持牌人相比更為超卓。

## 股息

雖然過去兩年均錄得純利<sup>4</sup>，但在撇銷過往年度的累計虧損前，公司不能派發股息。管理層正密切研究銷除此累計虧損之所須手續，讓董事局於不久之將來可考慮建議派發股

息。就截至二零零四年十二月三十一日止年度，董事不建議派發股息。

## 業務

電訊市場各分部的競爭於去年進一步白熱化，過往一直由少數營辦商壟斷的分部亦不例外。競爭激烈令價格大幅下降，同時令業內若干有良好基礎之營辦商撤出市場。由於價格下跌至非常相宜水平，消費者傾向選擇技術勝人一籌、服務卓越可靠及兼備增值服務之營辦商。

集團之「光纖到樓」網絡被譽為全港以至全球其中一個最先進之電訊基建，對此我們引以為傲。憑藉此網絡，我們得以透過極高傳送速度，提供全面之話音、數據、視像、多媒體及寬頻應用服務。由於我們不斷擴展，香港之網絡現覆蓋超過一百二十萬個用戶及逾五千幢大廈，並於全港住宅及商業市場各

<sup>1</sup> 中聯系統控股有限公司以及其附屬公司及聯營公司

<sup>2</sup> Hutchison Global Communications Investments Limited及其附屬公司

<sup>3</sup> PowerCom Network Hong Kong Limited及其附屬公司

<sup>4</sup> 純利指於截至二零零四年及二零零三年十二月三十一日止年度綜合損益表分別所示之股東應佔溢利。

分部，提供優質電訊服務。過往數年，集團之網絡屢獲消費者團體及市場評論員大力推崇，印證其優良質素。

在此穩固基礎上，集團之住宅話音及寬頻服務線數較二零零三年分別增加百分之七至二十四萬八千線及百分之四十七至十七萬五千線；數據服務市場之割價情況縱然嚴重，同年收益仍增加百分之十三。我們的客戶包括主要固網及流動電訊服務供應商、多家國際零售及投資銀行、多個法定及半官方機構、醫院、學校及部份對服務要求嚴謹之機構(如香港賽馬會)。最近，內容服務供應商如銀河衛星電視廣播有限公司(「銀河衛視」)選擇與我們合作，為香港用戶帶來嶄新娛樂與資訊兼備之節目；此外，增長迅速之全球互聯網語音通訊公司Skype Technologies S.A.(「Skype」)與我們達成聯合品牌協議，於香港推廣其服務。預計該等合作將令選用我們住宅寬頻服務的客戶數目上升，以及增加我們為客戶所提供的產品組合。此外，亦顯示我們於業內之優越地位，成為推出嶄新寬頻應用方案及服務夥伴之選。

在國際市場方面，我們在數年前成立了國際市場部門，提供區域及國際電訊服務。由於預計需求將因價格下降而大幅上升之情況下，該部門與世界各地主要電訊營辦商建立

了穩固的夥伴關係，並於香港以外地區建立駐點，包括馬來西亞、菲律賓、新加坡、台灣、泰國及美國，以及中國內地—北京、上海及深圳。該等安排讓集團可直接與當地及區域營辦商及企業聯繫，提供全面電訊服務。於二零零四年，我們與該等營辦商及企業的話音及數據服務使用量及容量均增加超過一倍。於二零零四年底，集團與國際營辦商的互連安排已達致七十七項，較之前一年上升三十項。

集團的國際網絡平台跨越及連接全球大部份主要國家，並伸展至發展迅速的市場(如越南及俄羅斯)。該平台乃以不可撤銷使用權及租約形式，及與國際營辦商多種合作安排經營。我們於業界擔當領導角色，並於二零零四年與南韓及台灣之頂尖寬頻營辦商建立全球首個以太網連接以太網服務。最近，我們更與電訊盈科有限公司及新世界電訊有限公司著手建立互聯網對等互換協定，以加強對頻寬及互聯網接駁服務之管理。就往來中國內地之通訊接駁方面，我們與內地主要營辦商直接聯繫，令傳輸速度高達22.5 Gbit/s(每秒千兆)，超越其他以光纖直接與中國內地作陸地連接之香港固網電訊營辦商。集團之國際線路與於香港自行管理之地區性環路直接連繫，使我們能為客戶提供一站式服務。

“我們的客戶包括主要固網及流動電訊服務供應商、多家國際零售及投資銀行、多個法定及半官方機構、醫院、學校及部份對服務要求嚴謹之機構(如香港賽馬會)。”

集團之電訊服務部門於二零零四年錄得港幣一億七千四百萬元之EBIT，較二零零三年增加百分之四十七(當中不包括二零零三年獲退回全面服務補貼港幣二千四百萬元以及政府差餉調整港幣二千四百萬元之一次性收益)。集團發展前景明朗，故繼續吸納業界精英加盟。

集團之資訊科技部門於二零零四年錄得令人鼓舞之業績。由二零零四年三月十二日合併日至二零零四年十二月三十一日止期間內，資訊科技業務之EBIT為港幣二千三百萬元，與截至二零零三年十二月三十一日止九個月之經營虧損港幣五千二百萬元成強烈對比。

### 展望

整體市場氣氛近期已改善，一般預期香港經濟於二零零五年將穩健增長。中國對內及對外投資活動之增加，加上近期旅遊業之蓬勃發展，有望令復甦中之經濟受益。集團對亞洲地區之展望同屬樂觀，並預期對本地及國際頻寬的需求因應增加，同時刺激商業電訊及資訊科技項目方面的支出。

展望未來，我們將繼續善用先進網絡及網絡所帶來之優勢，尤其是使用先進互聯網協定(「IP」)技術為本的全新寬頻產品。由於集團之網絡已可全面支援互聯網語音通訊(voice over Internet protocol)(「VoIP」)，我

們現正全力提供融合固網及流動通訊之服務，以建立最強大之新世代網絡。

集團為和記黃埔有限公司集團(「和黃集團」)內於全球從事固網電訊業務之成員公司，令集團處於有利地位，既可滿足和黃集團內公司之間對頻寬及固網電訊服務之需求，並可與關聯流動電話營辦商聯手進行不同項目的合作。

集團於香港網絡之光芯總長超過八十萬公里，並為全球超過五十個城市提供服務，我們認為現時乃適當時機進行更多市場推廣活動，以達致令集團成為香港以至亞洲家傳戶曉品牌之目標。儘管未來充滿挑戰，我們有信心集團能成為香港及區內優秀的營辦商。

本人謹此就董事會及集團所有員工之摯誠努力、支持及貢獻，致以衷心謝意。

主席  
**霍建寧**

香港，二零零五年三月七日

“我們於業界擔當領導角色，並於二零零四年與南韓及台灣之頂尖寬頻營辦商建立全球首個以太網連接以太網服務。”